

2025年5月14日

各位

会 社 名 東洋製罐グループホールディングス株式会社 代表者名 取締役社長 大塚 一男 (コード番号 5901 東証プライム市場) 問合せ先 IR 室長 木本 要 (TEL 03-4514-2019)

## 代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、取締役会の任意の諮問機関である「ガバナンス委員会」の審議を経て、本日開催の取締役会において、下記の通り代表取締役の異動について内定いたしましたのでお知らせいたします。

なお、本件につきましては 2025 年 6 月 20 日開催予定の定時株主総会および同日開催の取締役会に おいて正式決定される予定です。

記

#### 1. 異動の理由

当社グループの持続的な成長と企業価値のさらなる向上を目的とし、現在策定中の2026年度を初年度とする新中期経営計画および2023年5月12日公表の「資本収益性向上に向けた取り組み2027」を新たな体制で推進するため。

#### 2. 異動の内容

氏名	新役職名	現役職名
大塚 一男	取締役会長	代表取締役社長
中村 琢司	代表取締役社長	取締役専務執行役員

# 3. 新任代表取締役の略歴 別紙のとおり

# 4. 就任予定日 2025年6月20日

### (別紙) 新任代表取締役の略歴

(万)孙() 初口(人父以)师(臣		
氏名	<del>なかなら たくじ</del> 中村 <b>琢</b> 司	
生年月日	1963年12月27日	
出身地	愛媛県	
最終学歴	愛媛大学大学院理学研究科修士課程修了	
略歴	1988 年 4 月 東洋鋼飯株式会社入社	
所有株式数	7,700 株 (潜在的に所有する株式 16,830 株)	

<sup>| (</sup>注) 潜在的に所有する株式には、信託を活用した株式報酬制度で付与される見込みのポイントに応じた株式数として、本日時点で確定している数値を記載しており、2024年度に係る株式報酬分は含まれておりません。